

Notulen vergadering Dorpsraad Schermerhorn d.d 11 april 2016

Plaats	: Het Kleinste Huisje
Aanwezig	: Piet, Bart, Cor, Camiel, Frans, Debby. (Wil schoof later aan)
Afwezig	: Pim, Wil, Ruud
Tijd	: 20:00 uur

1. Opening

De vergadering wordt geopend om 20:05 uur.

2. Vaststellen agenda

Agenda is vastgesteld.

3. Mededelingen

Pim en Wil zijn naar de vergadering van de Horn.
Oude school staat te koop.

4. Vorige notulen & Actielijst

Notulen zijn vastgesteld. Bedankt Bart.

- PSZ & BSO Debby informeert bij Lia.
- Afscheid Els schuiven we door.
- Tames Visserstraat staat te koop
- Overdracht Els, Frans heeft 19 april een afspraak. Camiel gaat mee i.v.m. statuten.
- Breedband Alkmaar: Camiel heeft T.v.E. gesproken; hij heeft zijn enthousiasme verloren. Camiel houdt ons op de hoogte van de ontwikkelingen hierover. Voor zover laten we dit onderwerp rusten.
- Waarschuwingsborden Buurt Alert: Borden zijn in bestelling.
- Cor nodigt gebiedsconsulenten uit voor kennismakingsgesprek op 9 mei as.

5. Ingekomen stukken

- Mail onderzoeksbureau i.v.m. De Horn. Wat is de rol van de dorpsraad? Wij willen geen probleemeigenaar worden. Wij willen graag meedenken in het belang van de ouderen.
- Camiel, Wil en Debby gaan vragenlijst onderzoeksbureau 28 april a.s. om 20:00 beantwoorden. Debby mailt onderzoeksbureau voor afspraak.

6. Bespreekpunten

- De Horn: zie punt 5.
- Regiegroep: Wil vraagt aan Ruud wat wij op dit gebied kunnen betekenen om Ruud te ontlasten.
- Welkomstpakket: Het plan is om huis aan huis:

- de Dorpsraad voor te stellen.
- Inwoners te informeren/aanmelden voor de nieuwsbrief.
- Inwoners te informeren/laten deelnemen aan het welkomstpakketje
- Inwoners te kunnen bevragen over bijvoorbeeld bekendheid met de Dorpsraad/deelname/etc.

Plan is goedgekeurd. Frans, Debby, Bart gaan dit uitvoeren. Camiel wil ook huis-aan-huis.

- Provinciale weg: Frans gevraagd waarom geen fluisterasfalt? Cor en Frans gaan er nog achteraan.
- Straatverlichting: Piet merkt op dat er veel lantaarnpalen het niet doen. Vraagt hoe dit op te lossen. Zie actiepunt.

7. Website/ Facebook/ WhatsApp

Leuke website.

Op Facebook: Dat de DR langs de huizen gaat./ Straks foto van borden/ heeft u iets voor de dorpsraad? / Alert aanmeldingen herhalen.

8. Rondvraag

Wil: Muziektent. Zijn ze mee bezig.

Bart: Jeugdtraad subsidieregelingen? Ruud zou dit in zijn pakket hebben. Debby vraagt aan Jeugdtraad of dit geregeld is en of zij hierbij nog hulp nodig hebben.

9. Sluiting

FS sluit vergadering om 21:39 uur. Volgend overleg is op **maandag 9 mei om 20:00 uur in het kleinste huisje.**

Actielijst

Wanneer	Wat	Wie
11-4-16	Debby informeert bij Lia inzake PSZ&BSO	Debby
11-4-16	Uitvoeren plan: Welkomstpakket&Nieuwsbrief	Debby, Bart, Frans
	Afscheid Els, even afwachten	Ruud
11-4-16	Attentie Ruud & vraag ontlasten regiegroep	Wil
	Status Tames Visserstraat: Te Koop. Camiel gaat uitzoeken wat het plan hierbij is.	Camiel
11-4-16	Overdracht Els	Frans
11-4-16	Aanbevelingen rondom statuten bij bijeenkomst Els	Frans & Camiel
11-4-16	Op de hoogte houden ontwikkelingen Breedband Alkmaar.	Camiel
11-4-16	Voortgang borden Buurt Alert	Frans
11-4-16	Uitnodigen gebiedsconsulenten 9 mei as.	Cor
11-4-16	Fluisterasfalt Provinciale weg	Frans en Cor
11-4-16	Lantaarnpalen: Piet maakt lijstje. Geeft dit aan Debby. Debby mailt gebiedsconsulent.	Piet & Debby
11-4-16	Jeugdtraad hulp bij subsidies?	Debby